	У батька 6 синів. Кожний син має сестру. Скільки всього дітей у батька?

(7)



	Назвати п’ять математичних термінів на букву «Т».
(Трикутник, трапеція, точка, теорема,  трійка, тотожність,  тангенс  )



	У корзині 5 яблук. П’ятьом дівчатам треба дати по одному яблуку, але щоб одне залишилось у корзині. Як це зробити?

(одній дати з корзиною)



	Трійка коней пробігла 30 км. Яку відстань пробіг кожен кінь?
(30 кілометрів)




Не виконуючи ніяких записів

збільшіть це число на 12

(перевернути)

Як поставити 2 стільці 

біля стін кімнати,

щоб біля кожної із чотирьох
 її стін стояло по стільцю

(по двох 

протилежних кутках)

У корзині 5 яблук. П’ятьом 
дівчатам треба дати 
по одному яблуку, але щоб 
одне залишилось у корзині. 
Як це зробити?

(одній дати з корзиною)

